



23℃~28℃

多云
西风 3~5级

启东日报



2021年5月27日 星期四
农历辛丑年四月十六

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:aidannews@163.com

启东日报数字报:https://rad.aidannews.com

今日4版

第4422期

市委理论学习中心组学习会举行



本报讯 5月26日上午,市委理论学习中心组学习会举行,南通市委党史学习教育第五巡回指导组到会指导。市委书记李玲主持学习会,并传达学习习近平总书记推进南水北调后续工程高质量发展座谈会和在河南考察时的重要讲话精神。市领导杨中坚、孙建忠、邵茂华、高广军围绕《中国共产党简史》第七至第九章,结合观看红色经典话剧《共产党宣言》交流心得体会。市领导邵茂华、沈良杰、高广军领学《中国共产党简史》相关篇目。

南通市委党史学习教育第五巡回指导组组长缪齐贵进行点点发言并作总结点评,对我市党史学习教育工作给予充分肯定。他说,启东市委坚持以上率下扎实开展党史学习教育,学习研讨有声有色、宣讲活动全覆盖、学习气氛愈发浓厚、“我为群众办实事”“奋进现代化 跑赢新赛程”“两实践”活动初见成效。就进一步抓好党史学习教育,缪齐贵要求,启东市委始终抓好“学习”这个关键不放松,继续把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,强化理论武装,确保学深悟透、融会贯通、指导实践;要始终加强思想领悟,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要始终做好“两实践”这篇大文章,牢固树立以人民为中心的发展思想,以“两实践”活动为抓手,进一步倾听民声、聚焦民生,努力解决群众急难愁盼问题,切实把学习成效转化为奋进新征程、建设新启东的不竭动力。

李玲在讲话中强调,全市广大党员干部要在学史增信中凝聚精神力量。从党百年奋斗史中切实增强对马克思主义、共产主义的信仰,始终保持顽强意志,勇敢战胜各种重大困难和严峻挑战;切实增强对中国特色社会主义的信念,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,坚定不移走好中国特色社会主义这条唯一正确道路;切实增强对实现中华民族伟大复兴的信心,努力创造属于我们这一代人、无愧新时代的历史功绩。要在把握历史规律中深化改革、推动思想再解放,善于运用新理念、新方法、新模式对发展进行再审视、再认识,以更大格局、更宽眼界谋划发展、推进工作、开创新局;推动改革再深入,扎实推进医改、土地延包和新时代文明实践中心建设等国家级改革试点,积极向上争取,让更多更具含金量的改革试点任务落到启东,努力打造更多在全国全省叫得响、立得住的“启东经验”;推动开放再提质,持续深化全方位对接上海,跑好对接

浦东第一棒,仔细梳理提炼中央刚颁布实施的《关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》中与启东未来发展密切相关的重大决策、重点定位、重要布局,深入调查研究,强化专项对接,全面贯彻落实到我市发展布局规划之中,推动实现更大范围、更宽领域、更高层次的开发开放。要在厚植为民情怀中践行党的宗旨。围绕实事清单,充分发挥“关键少数”作用,率先垂范、身体力行,对包片包线涉及的重点项目亲自研究部署、组织协调和督促落实,坚持问题导向、需求导向、效果导向,立足实际、创新实干,掀起新一轮为民办实事热潮,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

会后,南通市委党史学习教育第五巡回指导组对启东市委理论学习中心组进行巡学考学,对部分中心组成员进行学习访谈,并下沉到市行政审批局、汇龙镇临江村、海工船舶工业园进行督导。(融媒体记者 陈丽婷 丁路健 潘杨)

启东—西乡招商引资推介交流暨企业家座谈会召开 深化交流协作 携手共谋发展

本报讯 5月25日上午,启东—西乡招商引资推介交流暨企业家座谈会在市行政中心科技楼召开。西乡市政协主席朱小平,副主席何龙驹,启东市政府党组成员、西乡县委常委、副县长王斌,启东市政协副主席宋遼,以及两地企业家代表参加会议。

自2016年苏陕协作开展以来,启东和西乡两地密切对接、携手共进,在招商引资、产业转移、劳务协作、人才交流、社会帮扶等领域开展全方位、深层次合作,经济协作取得显著成效。

朱小平在会上介绍了西乡的区位优势、资源优势、环境优势、市场优势,希望启东企业家以战略的目光、发展的视角,认识西乡、了解西乡、投资西乡、融入西乡。随后,两地企业家代表进行互动交流,并签订了相关协议。

宋遼指出,西乡是一个土地肥沃、人杰地灵的好地方,希望两地企业家把握资源优势、政策优势,以协作为契机、产业为纽带,共同推进两地经济社会发展高质量发展。(融媒体记者 陈天灵 丁路健)

大美湿地生态名片

黄海湿地省级自然保护区环境优美,蓝天、白云、风车、水草,组成一幅怡人的生态画卷。图为5月24日,黄金海滩景区西侧航拍图片。

融媒体记者 叶娟摄



吕四起步港区“2+2”码头A标段建设取得新进展 挡土墙及电缆通道工程竣工

本报讯 烟浩浩渺,一望无际,通州湾吕四起步港区“2+2”码头工程建设取得新进展。近日,中交二航局南通港吕四作业区西港池8#-11#码头工程项目EPC项目A标段挡土墙及电缆通道工程顺利竣工。

据介绍,该工程位于南通港吕四作业区西港池南侧,主要建设4个10万吨级泊位及后方陆域配套工程,泊位长度1368

米,其中8号至9号为集装箱泊位,10号至11号为通用泊位。设计年通过集装箱能力140万标箱,散杂货能力710万吨,工程总投资46亿元。

因施工区域水文条件复杂,该工程建设对施工组织和管理提出了极高的要求。尤其是4月30日以来,项目建设团队克服了14级特大台风灾害、雨季施工等诸多困难,加大项目建设监管力度,强化现场施

工标准,昼夜奋战、风雨兼程,完成了项目建设的重大施工节点,为下一步施工创造了有利条件。

据悉,“2+2”码头项目水工桩基已全部完成,预计两个通用泊位码头平台主体8月份完成,后方堆场9月份全部完成。未来,A标段集装箱码头前沿是全自动岸桥,后场是无人驾驶全自动轨道吊,预计7月

底8月初岸桥和轨道吊设备上岸,进行联调联试。码头采用5G技术实现自动化控制。(融媒体记者 潘瑾瑾 通讯员 高帆)



15次协调会换来人人都满意

紫薇二村北区改造正式启动前的细细节节

融媒体记者 黄欣美

老旧小区改造如何尊重居民意愿、找到最大公约数、画出最大同心圆?日前,记者走进紫薇二村北区,实地采访了解改造过程,探寻从“面子”到“里子”的有机更新之路。

整齐划一的房顶,再加上修缮一新的房屋外立面,颇有些时尚感,很难想象这些楼的房龄已有25年。“为小区改造这件事,我们足足开了15次协调会。”居民张小平语气中带着一丝自豪感。

但谈起改造过程,张小平眉头一紧,脱口而出一个“难”字。“比如小区的管理模式,有些老人习惯了开放式,进进出出方便些。而一些小年轻则希望封闭式管理。”张小平说,“每家每户的实际情况都不一样,大家都有自己的‘小算盘’。”“‘百姓百姓,百条心’,这话一点儿都不假。”市住建局局长朱海荣说。这两年,他一直忙于老旧小区改造项目,对于在改造过程中如何充分征集民意深有感触。“改造前热切期盼,改造中犹犹豫豫,改造后拍手叫好……”朱海荣总结了工作难点,“一个想法很正常,但要做成这件事还是需要大家一条心。”百条心变成一条心,并不是一蹴而就。有三件事很关键——一个是建立“有事好商量”平台,一个是成立临时党

支部,再一个就是组建居民代表监督队。

早在施工队伍进场前,市住建局住房保障和物业管理科科长黄险峰每天都要上紫薇二村转转,和居民们聊聊天,倾听意见建议。一次,街坊们反映电动车停放问题,不能满足需求。黄险峰赶紧找到所在社区的党总支书记陆红梅核实:“电动车停车位确实少,很多居民把电动车放在家里和楼道里,不安全。”找设计方和施工方了解情况,发现此前的设计可能更多地考虑了景观,忽略了实用性,“停车位少,的确是个问题。”

召开3次由居委会牵头、住建局、施工方、政协委员、业主代表等参加的会议后,居民的意见得到采纳,每栋楼旁的空地上,尽可能划设电动车停车位。职能部门的主动参与,带动居民主动配合参与小区

改造。那段时间,居委会通过召开“有事好商量”民情恳谈会,收集到意见建议50条,接待咨询居民200余人次。

在紫薇二村北区项目建设指挥部,墙面上除了贴有项目工程最新进度表外,还有党支部的各项任务清单和支部组织生活制度栏。

“这是为推进项目建设成立的临时党支部。”朱海荣说,临时党支部书记由住建局包片干部担任,另外还包括3名居委工作人员、2个施工单位牵头人和1名老党员。“每次集体学习的时候,支部书记都会把居民的意见和工作中遇到的困难及时反馈给组织,也会把项目的新部署第一时间传达给大家。”针对项目建设中党组织缺失、党员作用弱化的问题,市住建局全力推行支部建在项目上。(下转第2版)

我市首家企业劳动争议调解委员会挂牌

前移调解关口 和谐劳动关系

本报讯 日前,寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司调解委员会正式授牌,这标志着我市首家企业劳动争议调解委员会挂牌成立。

据悉,企业劳动争议调解委员会是在职工代表大会领导下,负责调解本企业内劳动争议,协调劳动关系的群众性组织。它由劳动者代表和企业代表组成,多形式、多维度地对劳动争议双方进行调解,及时化解用工矛盾,促进本地区劳动关系和社会的和谐稳定。具体工作内容包括:调解组织受理本单位劳动争议案件,对受理的劳动争议进行分析,提出解决方案并及时上报单位负责人,同时积极参与调解劳动争议,促成双方当事人达成协议,督促双方当事人及时履行调解协议等。

(融媒体记者 陈天灵)

值班编委:陈小菊 责任编辑:黄晓燕
组版编辑:耿佳宇 责任校对:黄金花

